



## **В Чебоксарах завершено расследование уголовного дела о незаконных организации и проведении азартных игр**



Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 4-х жителей Чувашской Республики, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 171.2 УК РФ (незаконные организация и проведение азартных игр, совершенные группой лиц по предварительному сговору).

По версии следствия, в период с января 2019 года по февраль 2023 года обвиняемые по предварительному сговору между собой организовали незаконное проведение азартных игр на территории города Чебоксары. Для этих целей они приискали несколько нежилых помещений, приобрели необходимую компьютерную технику и установили необходимое программное обеспечение в количестве не менее 109 единиц, привлекли для работы в качестве операторов вспомогательный персонал, который обучили правилам проведения азартных игр и мерам проведения конспирации. Противоправная деятельность фигурантов была выявлена и пресечена сотрудниками правоохранительных органов в феврале 2023 года. Тем не менее, один из



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---

обвиняемых самостоятельно продолжил незаконное проведение азартных игр на территории города вплоть до его задержания в июле 2023 года. За это время он извлек незаконный доход в крупном размере на сумму более 2 млн рублей.

В целях возмещения причиненного ущерба по ходатайству следователя судом наложен арест на имущество обвиняемых, в том числе изъятую компьютерную технику

В настоящее время следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения прокурором обвинительного заключения направлено в Московский районный суд города Чебоксары для рассмотрения по существу.

24 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1877783>